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ПРОТОКОЛ   № 3 

Засідання  

методичного семінару 

кафедри внутрішньої медицини та  управління охороною здоров’я  

 

  

м. Львів                                                                                          12.02.2026р.  

          Голова засідання методичного семінару – Гуменчук І.О.            

Секретар – Білобривка В.Ю.  

  

Присутні: канд.держ.упр., доц.. Неділько Р.В., канд.держ.упр., доц.. 

Безкоровайна У.Ю., канд.держ.упр., доц.. Дуб Н.Є., канд.держ.упр., доц.. 

Юристовська Н.Я., канд.держ.упр. Яремчук О.В., Андрейко, О.І., 

Білобривка В.Ю., магістр держ.упр. Бялий А.О., магістр медсестринства 

Гуменчук І.О., Жубрид М.Т., магістр упр.та адмін., медсестринства 

Костерева Н.В., Костів З.П., магістр медсестринства Кузьменко О.В., 

магістр медсестринства Музика О.І., Симканич Н.Д., Тверда І.І., магістр 

упр.та адмін. Фітьо Н.Р., Янків С.В., Шаповал Т.М., Білинська О. зовнішні 

сумісники: магістр медсестринства Стадницька І.Р. 

Відсутні: магістр медсестринства Назар Н.С. – служба в ЗСУ.  

Порядок денний:1.Доповідь  Гуменчук І.О. на тему: «Сестринський 

супровід паліативних пацієнтів: догляд підтримка, комунікація», доповідь 

Яремчук О.В., Фітьо Н.Р. на тему: «Медична етика та деонтологія в умовах 

воєнного часу», доповідь Твердої І.І. на тему: «Доказова медицина і не 

дуже у рутинній роботі лікаря. Виклики та шляхи імплементації». 

2. Різне.  

1. Слухали:  

  Гуменчук І.О., викладача кафедри, яка представила доповідь на тему: 

«Сестринський супровід паліативних пацієнтів: догляд, підтримка, 

комунікація», у якій висвітлено: 



  Паліативна допомога є комплексним підходом до надання медичної, 

психологічної, соціальної та духовної підтримки пацієнтам із 

невиліковними захворюваннями. Основною метою паліативної допомоги є 

покращення якості життя пацієнта та його родини шляхом профілактики і 

полегшення страждань, своєчасного виявлення та лікування болю й інших 

симптомів захворювання. 

  Особливу роль у паліативній допомозі відіграє медична сестра, яка 

здійснює безпосередній догляд за пацієнтом, контролює виконання 

призначень лікаря, проводить оцінку фізичного та психоемоційного стану 

хворого, навчає родичів навичкам догляду. Важливими складовими 

сестринського супроводу є профілактика пролежнів, забезпечення 

належного харчування та гігієни, контроль больового синдрому, 

підтримання максимально можливого рівня самостійності пацієнта. 

  Значну увагу приділено питанням ефективної комунікації з паліативними 

пацієнтами та їхніми сім’ями. Наголошено на необхідності емпатії, 

толерантності, поваги до гідності та автономії пацієнта. Підкреслено, що 

професійна комунікація сприяє зниженню тривожності пацієнтів, покращує 

прихильність до лікування та створює атмосферу довіри між медичним 

персоналом і родиною хворого. 

  Яремчук О.В., Фітьо Н.Р., викладачів кафедри, які представили доповідь 

на тему: «Медична етика та деонтологія в умовах воєнного часу», у якій 

висвітлено: 

  Воєнний стан суттєво впливає на діяльність системи охорони здоров'я та 

висуває нові вимоги до професійної поведінки медичних працівників. 

Медична етика та деонтологія залишаються фундаментом професійної 

діяльності незалежно від складності обставин. Особливого значення 

набувають принципи гуманності, справедливості, професійної 

відповідальності, конфіденційності та поваги до людської гідності. 

  У доповіді розглянуто морально-етичні виклики, з якими стикаються 

медичні працівники під час надання допомоги пораненим 

військовослужбовцям, цивільному населенню, внутрішньо переміщеним 

особам та пацієнтам із психологічними травмами. Особливу увагу 

приділено питанням медичного сортування постраждалих, прийняття 

рішень в умовах дефіциту ресурсів, збереження лікарської таємниці та 

забезпечення рівного доступу до медичної допомоги. 

  Наголошено на важливості психологічної стійкості медичних працівників, 

профілактики професійного вигорання та розвитку навичок етичного 



прийняття рішень. Підкреслено, що дотримання принципів медичної етики 

сприяє підвищенню довіри населення до системи охорони здоров'я навіть в 

умовах воєнних викликів. 

  Тверду І.І., викладача кафедри, яка представила доповідь на тему: 

«Доказова медицина і не дуже у рутинній роботі лікаря. Виклики та шляхи 

імплементації», у якій висвітлено: 

  Доказова медицина є сучасною концепцією медичної практики, що 

передбачає використання найкращих доступних наукових доказів при 

прийнятті клінічних рішень. Вона поєднує результати якісних наукових 

досліджень, клінічний досвід медичного працівника та індивідуальні 

потреби пацієнта. 

  У доповіді проаналізовано основні труднощі впровадження принципів 

доказової медицини в рутинну клінічну практику. Серед них – недостатня 

кількість часу для аналізу сучасних наукових публікацій, обмежений доступ 

до міжнародних баз даних, вплив застарілих підходів до лікування, 

недостатній рівень критичного мислення та поширення недостовірної 

медичної інформації. 

  Окремо розглянуто проблему використання методів лікування, 

ефективність яких не підтверджена достатньою доказовою базою. 

Підкреслено необхідність критичної оцінки клінічних рекомендацій, 

систематичних оглядів та результатів рандомізованих досліджень. Як шляхи 

імплементації доказової медицини запропоновано безперервний 

професійний розвиток медичних працівників, використання міжнародних 

клінічних настанов, цифрових платформ та сучасних освітніх технологій. 

Ухвалили: 

1. Інформацію доповідачів взяти до відома. 

2. Рекомендувати викладачам та здобувачам освіти поглиблювати 

знання щодо організації сестринського супроводу паліативних 

пацієнтів та вдосконалювати навички професійної комунікації. 

3. Посилити увагу до формування етичної культури майбутніх медичних 

працівників та дотримання принципів медичної етики і деонтології в 

умовах воєнного часу. 

4. Сприяти впровадженню принципів доказової медицини у навчальний 

процес та практичну діяльність медичних працівників. 



5. Активізувати використання сучасних наукових джерел, клінічних 

рекомендацій та міжнародних стандартів медичної допомоги. 

2. Різне:  

  Підготувати на наступне засідання методичного семінару доповіді: 

Неділько Р.В. канд.держ.упр., доц. на тему: «Рольові ігри. Як впровадити в 

клінічні освітні компоненти? », Костерева Н.В. на тему: «Активне 

слухання», Музика О.І. на тему: «Управління медичними відходами». 

 

 

 

Голова засідання методичного семінару                  І.О. Гуменчук           

Секретар                                                             В.Ю. Білобривка                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 


